

## NBA复赛匿名举报也没用

# 要钱不要命，殃及迪士尼

还有两周，NBA就要复赛了。但自7月以来，联盟已有21名球员感染新冠肺炎。抵达奥兰多的迪士尼园区后，223名球员中又有两名球员的检测结果呈阳性。而没有进入园区的拉塞尔·威斯布鲁克和哈里斯·巴恩斯同样检测呈阳性。不仅如此，奥兰多所在的佛罗里达州新冠肺炎疫情也不乐观，单日增长数突破15000人，成为了全美第二危险地。

在NBA的复赛计划里，迪士尼是一个“隔离气泡”，但是确诊病例的进进出出让这个“气泡”处在破碎的边缘。更可怕的是，迪士尼园区目前并没有任何关闭的意思，这就意味着NBA复赛很有可能在疫情越来越严重的情况下进行。虽然球员被禁止外出，但迪士尼的员工却可以外出，没有做到完全隔离，防疫漏洞很大，感染风险很高。上周76人队前往奥兰多时，恩比德在社交媒体上发表言论：“要钱不要命，奥兰多我们来了！”这句话或许是NBA现状的最真实写照。

本版撰稿 本报记者 张立



## 下赛季明年3月开打？

NBA联盟给参加复赛的22支球队发了一份新的备忘录，要求从新冠病中康复过来的球员和球队工作人员必须接受一项抗体检测。

由于新冠肺炎痊愈患者体内仍能发现死亡的病毒细胞，曾确诊新冠的球员痊愈后抵达奥兰多在迪士尼世界的隔离园区数次检测为阴性，但结束隔离后，最近的检测又出现阳性。不少球队担心队中超级球星因为错误的新冠检测结果而导致无法上场，甚至影响季后赛。因此，联盟将抗体检测纳入规范程序内，规定新冠肺炎痊愈球员想要归队训练必须经历四个步骤。

首先，病愈球员在最后一次检测呈阳性或者症状消失后至少隔离14天。

其次，必须两次PCR检测呈阴性，每次间隔24小时消失。随后，球员在过去30天内抗体检测呈阳性。最后，该球员与他人接触前，必须再通过一次快速新冠病毒检测。如此严格的四步防疫措施，确保万无一失。

可以说，越是走近复赛，路越是难走。日前，NBA联盟内部流露出一份有关于下赛季到底何时开打的文件。如果新冠肺炎疫苗问世或是出现有效治疗的方法，届时观众可以进场看球，那么联盟就打算将赛程延后至明年3月再开始。如果依照这个方案，下赛季将从明年3月一直打到明年10月，如此一来又会与东京奥运完全冲突，球员们能否代表各自国家出战奥运又会形成一道新的难题。



球员拍的宾馆内景



球员隔离餐



WIFI很慢被吐槽



酒店外观



酒店自助餐



球场已经准备好了

## 不能带家属球员好心焦

一名叫Ann Mya的女网红发文称有NBA球员邀请她前往奥兰多。“有人邀请我进入泡泡城市，看来赛季会结束得很早，哈哈哈。”消息一出，关注度极高。

Ann只是一名粉丝不过万的小网红，此前关注度并不高。但在她5000多位的粉丝里，居然真的有三名跟NBA相关的球员，分别是沃尔、尼克杨和哈雷尔。而沃尔与尼克杨不是去奥兰多复赛的。也就是说，只有快船队的哈雷尔一个人是去复赛的。这样以来，许多人开玩笑地表示，哈雷尔别说跳黄河了，就是跳银河也洗不清了。

这个问题也引发了大众讨论，球员们有其他需求怎么办？在奥兰多的迪士尼园区里，22支球队的几百名球员是集体隔离的，不能带家属，而工作人员也基本都是男性。除了打篮球、玩游戏，这群大老爷们似乎也没有别的事情可以做。

不过，这些球员选择去参加复赛时就应该做好了这方面的思想准备。因为NBA比赛是非常消耗精力的，多数去奥兰多的球员也是有自己梦想的，是奔着分区冠军和总冠军去的。在这样的现实下，比赛肯定是第一位的，是不容分心的。那么，小网红的爆料也不过是复赛前的一个小花絮罢了。

## 匿名举报热线来了

这周，NBA联盟出现新宠，那就是匿名举报热线。这个热线是为了供举报在复赛期间可能违反保护协议的行为所设，目前已经接到不少举报电话。一些球员也已经收到违反复赛园区健康规定的警告，包括确保人与人之间的间距和佩戴口罩。

据悉，湖人中锋霍华德就因为没戴口罩被人电话举报了。快船队的主帅里弗斯笑言自己已经打过这个热线。他调侃道：“昨天，我举报了勒布朗，今天，我要举报波波维奇，我准备把这些人通通举报一遍。我觉得这很棒，搞定这一切后，这儿最后就剩我们一支球队了。”

不过，不少NBA球员对此非常抵

触。爵士球员迈克·康利认为球员们在园区内已经接受了足够的安全防范培训，没有必要搞这些小动作。“没考虑过使用联盟匿名举报热线，我们必须相互信任。”篮网球员丁威迪也提出建议，“所有参加复赛的球员不要去拨打告密者热线，不要越过红线，不要飞去洛杉矶训练。最重要的一点是，记住篮网是为击败你们而来的。”

值得一提的是，湖人的詹姆斯在联盟中的地位让他原本可以享受特权，不过这一次参加复赛，“詹皇”非常低调。此次跟随湖人队前往奥兰多的他并没有带自己的私人厨师、按摩师和保镖，他说自己要为整支球队考虑，不想搞特殊。

## 新规定下两人受罚

周二，NBA联盟开出了复赛以来的第一张重磅罚单，有着“巴西杜兰特”的称号的火箭球员布鲁诺·卡波克洛受到了“禁闭”八天的处罚。他将在房间内隔离八天，暂停训练。

在进入迪士尼园区后的隔离期间，卡波克洛在明知不允许离开房间的情况下，仍然踏破了联盟设定的红线。在被发现后，卡波克洛反复强调自己并不知情，但NBA一位工作人员表示：“他应该知道的，这不是秘密。”在NBA74年的历史上，卡波克洛的四倍处罚（原本隔离两天变成八天）是头一遭。

另外，国王球员霍姆斯因违反园区外出规定也受到了惩罚。他在个人社交媒体发文忏悔：“在隔离过后，我为了拿外卖意外地越过了园区界线。

现在我正接受10天隔离，真心为自己的行为道歉，期待归队后能帮助球队冲击季后赛。”根据NBA健康与安全协议，违规球员将额外隔离10天，并接受标准更严格的新冠检测。霍姆斯还被批“说一套做一套”，毕竟他刚到园区时就发文说：“看到那些抱怨食物的报道后，我只想说在迪士尼的感觉很好，谢谢给我们提供这些食物。”

看到儿子犯了错误，霍姆斯的作家妈妈特意发文：“如果你要违规，也只能是为了拿我做的美食。请你清醒点，你的母亲此刻不在复赛区。”广受国王球迷喜爱的霍姆斯被表扬三观特别正。目前，国王有四名球员确诊新冠肺炎，加上霍姆斯，起码有五人暂时没有战斗力，减员数量直追排名第一的篮网。

## 最惨球队篮网八人阳性

3月至今，篮网已有八人新冠病毒检测呈阳性，放眼整个NBA联盟，无人能出其右。目前球队无法参加复赛的球员有：杜兰特、欧文、小乔丹、丁威迪、钱德勒、克拉克斯顿、托里恩·普林斯和比斯利，堪称整个联盟最惨，没有之一。

早在七年前，篮网交易得到加内特和皮尔斯，组成震惊联盟的“五巨头”。没想到，篮网签来的是“五老头”，加内特和皮尔斯状态下滑之快让所有人跌破眼镜。好不容易熬到本赛季，篮网终于把欠下的债全部还清（德隆的工资结清），拥有不亚于当年的豪华阵容，但新冠肺炎疫情又找上门来。遭遇

人员荒的篮网只能到处签边缘人，可就连刚加盟不到一周的比斯利都不幸中招，这支球队今年的运气实在是太差了。

根据规则，参加复赛的球队需要打八场排位赛。分区前九名直接晋级季后赛，第八和第九名球队差距如果超过四场，第八名直接晋级；在四场或以内，双方再继续打。第八名赢1场晋级季后赛，第九名需要赢两场晋级。篮网目前的阵容大概率会和华盛顿奇才争夺东部最后一张季后赛门票。但从长远角度来看，篮网本赛季并没有太高的追求，下赛季杜兰特和欧文回归之后，才是真正上演之时。